

neměřitelné škody na fyzickém a duševním zdraví celé společnosti. Nemohu se proto ubránit otázce, zda je zvolený způsob boje s tímto „neviditelným“ nepřítelem ten správný? Ale tuto hádanku nám snad objasní čas a odpověď nám může být užitečným poučením do budoucna. A právě další budoucí vývoj je, i z hlediska fungování a rozvoje naší obce, velmi zásadní. Momentálně samozřejmě netuším, jaké problémy budou vznikat s financováním běžného provozu. Objevují se však signály, které predikují komplikace s realizací našich nových významnějších projektů. I z tohoto důvodu bych se rád na jeden konkrétní zaměřil. Jenom podotýkám, že našim primárním cílem je zajištění běžného chodu života v obci, a také dokončení a zprovoznění splaškové kanalizace. Ale pokud nechceme zastavit zmiňovaný rozvoj, musíme se pokusit, alespoň nějakou z plánovaných „větších akcí“ uskutečnit v tomto volebním období. Volba v tomto případě padá na prodloužení stezky mezi firmou Fruko Schulz a odbočkou na Kohout, a to především proto, že tato stavba významně ovlivní bezpečnost pohybu chodců a cyklistů mezi Dolní Pěnou a J. Hradcem. Avšak, jak z předešlého textu vyplývá, je současnou zásadní překážkou v realizaci schopnost financování. Těžko se lze momentálně, vzhledem k okolnostem, spoléhat na různé dotace, i když i tuto možnost budeme stále monitorovat a využijeme každou reálnou příležitost. Domnívám se však, že dnešek nás, více než kdykoliv dříve, vyzývá alespoň k částečné vlastní iniciativě. Rozhodli jsme se proto, po získání stavebního povolení vyhlásit veřejnou finanční sbírku a zároveň oslovit podnikatelskou veřejnost s žádostí o podporu tohoto projektu. V tomto ohledu již některá jednání s potenciálními sponzory probíhají. A abych v této věci nepůsobil jenom na straně postu starosty obce, ale byl také „aktivním“ občanem, rozhodla se naše společnost AVZ logistik s.r.o. přispět částkou 100 000 Kč. Věřím, že i toto rozhodnutí umožní potřebnou sumu, která činí cca 3 000 000 Kč, v dohledné době získat. Přeji všem krásný májový čas a stále veselou mysl !!! ☺

Milan Jiruška, starosta obce

Informace místostarosty

1. Po stížnosti občanů na velkou hlučnost motorových pil na manipulační skládce dřeva ve směru na Malíkov nad Nežárkou, obec omezila provoz na této skládce a to následovně: v pracovních dnech od 7:00 do 18:00 a v sobotu od 8:00 do 12:00. V neděli a o svátcích bude skládka zavřená. Vstup na skládku je možný pouze po předchozí dohodě s OÚ. Tímto bych chtěl požádat občany o dodržování nepsaného pravidla a to klid sekaček, motorovek a dalších strojů o svátcích a nedělích. Děkuji.

2. Obec obdržela stížnost o nebezpečném pohybu terénních motorek velkou rychlostí nejen v obytných zónách, ale i na soukromých pozemcích, v lesích tak i na veřejných cestách. Chtěli bychom tímto nejen řidiče terénních motorek, ale i čtyřkolek požádat nejen o dodržování zákona, ale i hlavně ohleduplnost vůči chodcům, kdy ne jednou již došlo při rychlé jízdě málem ke srážce motorkáře s chodci. Jen zázrakem nedošlo k nehodě. Je třeba si uvědomit, že touto neohleduplnou jízdou ohrožujete nejen chodce a cyklisty, ale že tím poškozujete porosty luk, polí a lesů soukromých vlastníků. V neposlední řadě je rušena zvěř na loukách a v lesích. Pokud by se situace nezlepšila, jsou někteří vlastníci rozhodnutí zamezit přístup na své soukromé pozemky a omezit tak přístup neukázněným motorkářům, ale hlavně spořádaným občanům, kteří je užívají pro procházky. Buďte prosím ohleduplní a své motorky používejte tak, abyste tím neohrožovali okolí a dodržovali zákony.

Ondřej Rešl

Vážení spoluobčané, ve dnech 25. 05.- 21. 06. 2020 bude uzavřena komunikace přes Dolní Pěnu, a to z důvodu dobudování kanalizace v obci. Děkujeme za pochopení!